

**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU  
COMUNA CISLĂU  
JUDEȚUL BUZĂU**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi 27.04.2017, orele 15.00 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului local al comunei Cislău

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 229 din 21.04.2017 a primarului comunei Cislău, a fost convocată ședința ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sedinței ordinare a Consiliului local au fost prezenți 13 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La ședința participă fără drept de vot, domnișoara Grigore Adina-Elena secretar al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău.

Proiectul ordinii de zi al sedinței ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnișoara secretar delegat al comunei. În conformitate cu prevederile art. 43 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, alin. (1) Ordinea de zi a ședințelor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art. 39, a cerut întrunirea consiliului.

Ședința va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Cislău a unor suprafețe de teren situate în comuna Cislău, județul Buzău. Inițiator, primarul comunei Cislău.*

2. *Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L nr. 30/06.08.2014 privind aprobarea participării comunei Cislău la cofinantarea proiectului « Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzău în perioada 2014-2020 ». Inițiator, primarul comunei Cislău.*

*Diverse:*

*Procese verbale de control: nr. 3093/30.03.2017 privind activitatea desfășurată de compartimentul de asistență socială; nr. 5123/04.04.2017 privind activitatea desfășurată de compartimentul de starea civilă; nr. 93/06.04.2017 al Autorității Electorale Permanente – Filiala Sud-Est;*

Domnul președinte de ședință consilier local Vladioiu Ioan: Având în vedere cele menționate mai sus vă supun aprobării ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi propusă.

Domnul președinte de ședință consilier local Vladioiu Ioan: Cine este pentru aprobarea ordinii de zi ?” Toți consilierii prezenți votează pentru ordinea de zi propusă.

Ședința este legal constituită, fiind convocată în termenul legal prin dispoziția domnului primar, apoi domnișoara Grigore Adina-Elena anunță cvorumul ședinței.

Din numărul total de 13 de membri ai consiliului local sunt prezenți 13.

Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 27.03.2017, după citirea acestuia în fața domnilor

consilieri locali, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul comunei.

Domnul președinte de ședință consilier local Vladioiu Ioan: Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței extraordinare din data 27.03.2017. Supus la vot 13 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abțineri” din 13 consilieri prezenți, în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Vladioiu Ioan: propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

**1. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Cislău a unor suprafețe de teren situate în comuna Cislău, județul Buzău. Inițiator, primarul comunei Cislău.**

Domnul președinte de ședință consilier local Vladioiu Ioan: Dacă sunt luări de cuvânt, cine se înscrie?

Domnul primar Mitroiu Dumitru: Vrem să trecem aceste terenuri în domeniul privat deoarece avem intenția să facem cărți funciare, acestea fiindu-ne necesare pentru derularea mai multor proiecte. Neavând carte funciara nu le putem inventaria și evalua.

Domnul consilier local Coman Ion: Am nevoie de o perioada de 30 de zile în care să studiez mai aprofundat materialele, de aceea ma voi abține de la vot.

Domnul președinte de ședință consilier local Vladioiu Ioan: Dacă sunt luări de cuvânt, cine se înscrie? Nu se mai înscrie nimeni. Supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 8 voturi „pentru”, 1 „împotriva” (Pasăre Nicolae) și 4 „abțineri” (Coman Ion, Coman Constantin, Voicu Claudiu, Luntraru Vasile) din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Vladioiu Ioan: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 2 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

**2. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L nr. 30/06.08.2014 privind aprobarea participării comunei Cislău la cofinantarea proiectului « Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzău în perioada 2014-2020 ». Inițiator, primarul comunei Cislău.**

Domnul președinte de ședință consilier local Vladioiu Ioan: Se mai înscrie cineva la cuvânt?

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 13 voturi „pentru”, 0 „împotriva” și 0 „abțineri” din numărul de consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

*Diverse:*

*Procese verbale de control: nr. 3093/30.03.2017 privind activitatea desfășurată de compartimentul de asistență socială; nr. 5123/04.04.2017 privind*

*activitatea desfășurată de compartimentul de starea civilă; nr. 93/06.04.2017 al  
Autorității Electorale Permanente – Filiala Sud-Est;*

Domnul președinte de ședință consilier local Vladoiu Ioan: Se mai înscrie  
cineva la cuvânt?

Domnul consilier local, Coman Ion: Au fost probleme la aceste controale?

Domnul primar, Mitroiu Dumitru: Nu au fost.

Supus la vot și s-a obținut un număr de 13 voturi „pentru”, \_0\_ „împotrivă”  
și 0 „abțineri” din numărul de consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în  
funcție.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 (două)  
exemplare, spre cele legale.

**Președintele ședinței,  
Consilier local,  
Vladoiu Ioan**

**Secretarul delegat al comunei Cislău,  
Grigore Adina-Elena**